
Perusraportti
Vammaisneuvoston toimikauden 2022-2025 itsearviointi
Vastaajien kokonaismäärä: 7



Arvioi, miten hyvin osallistuminen toiminnan suunnitteluun ja valmisteluun toteutui niissä asioissa, joilla oli tai joilla vammaisneuvosto arvioi
olleen merkitystä vammaisten henkilöiden ja heidän tarvitsemiensa palveluiden kannalta.

Vastaajien määrä: 6

0 100

CES 50%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 0 0 3 1 2 6 3,8 3

Prosentit 0,0% 0,0% 50,0% 16,7% 33,3% 100,0% 3,8 50,1%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 1.

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Kokoontuiko kuljetuspalveluryhmä kertaakaan? Itselle ei tullut tunnetta vaikuttamisesta vaan tiedon saamisesta. Viranhaltijat kertoivat tehdyistä tai jo pitkälle valmistelluista
asioista.



Arvioi, miten hyvin osallistuminen palvelujen järjestämiseen ja niiden saatavuuden seurantaan toteutui.

Vastaajien määrä: 7

0 100

CES 29%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 2 0 3 1 1 7 2,9 2

Prosentit 28,6% 0,0% 42,9% 14,3% 14,3% 100,0% 2,9 28,6%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 3.

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Kuljetuspalvelut eivät toimi vieläkään, koska ei ole yrittäjiä. Ei ole kyllä Eloisan syytä. Jos onnistuu saamaan kyydin, niin toimii kyllä. Emme saaneet osallistua palveluiden
järjestämistä koskeviin keskusteluihin. Ei meille tullut yhtään lausuntopyyntöä mistään!



Arvioi, miten hyvin osallistuminen palvelujen laadun ja riittävyyden arviointiin toteutui.

Vastaajien määrä: 7

0 100

CES 29%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 2 1 2 1 1 7 2,7 2

Prosentit 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 100,0% 2,7 28,6%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 5.

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

Ks. edellä. Kiinnostaako ylipäätään viranhaltijoita?

Kirjaukset eivät ole täydellisiä.



Arvioi, miten hyvin toteutui mahdollisuus osallistumisen kehittämiseen ja osallisuuden mahdollisuuksien edistämiseen.

Vastaajien määrä: 7

0 100

CES 29%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 1 2 2 1 1 7 2,9 2

Prosentit 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 100,0% 2,9 28,6%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 7.

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Vaikutusmahdollisuudet ovat todellisuudessa hyvin rajalliset, neuvosto on kuuntelija



Arvioi, miten hyvin osallistuminen Etelä-Savon hyvinvointisuunnitelman ja kertomuksen laadintaan toteutui.

Vastaajien määrä: 7

0 100

CES 29%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 1 2 2 1 1 7 2,9 2

Prosentit 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 100,0% 2,9 28,6%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 9.

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Mielipiteen voi kertoa ja pj. on erinomainen tehtävässään. Vaikutus jää minulle auki lopulta.



Arvioi, miten hyvin vammaisten henkilöiden edustaminen onnistui hyvinvointialueen päätöksenteossa ja miten tehokkaasti vammaisten
henkilöiden ajatukset tuotiin esille toimielinten käsittelyssä.

Vastaajien määrä: 7

0 100

CES 29%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 1 2 2 0 2 7 3,0 2

Prosentit 14,3% 28,6% 28,6% 0,0% 28,6% 100,0% 3,0 28,6%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 11.

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Potkua tähän ja potkua myös neuvostoon itsessään! Mielipide pontevasti mutta ei toisteta tarpeettomasti.



Arvioi, miten hyvin yhteistyö ja tiedonkulku onnistuivat hyvinvointialueen ja kuntien vammaisneuvostojen välillä.

Vastaajien määrä: 7

0 100

CES 57%

Toteutuu heikosti Toteutuu välttävästi Toteutuu kohtalaisesti Toteutuu hyvin Toteutuu erinomaisesti Yhteensä Keskiarvo CES

N 2 1 0 2 2 7 3,1 4

Prosentit 28,6% 14,3% 0,0% 28,6% 28,6% 100,0% 3,1 57,2%



Anna halutessasi lisätietoa vastauksestasi kysymykseen 13.

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Puhuttiin toista ja tehtiin toista. Ohjeistetut toimintatavat hukkuivat yksilötasolla byrokratian hampaistoon täysin. Kehitettävää on paljon. Haluan ajatella että HA on samalla
puolella mutta niin ei ole.

Mitkä kehittämisajatukset haluaisit tuoda esille terveisinä vammaisneuvoston tulevalle kaudelle? Esimerkiksi jo olemassa olevia hyviä
käytäntöjä jne.

Vastaajien määrä: 5

Vastaukset

Kuullaan mutta ei kuunnella, pelkkä lakisääteinen turhake koko neuvosto

Enemmän aitoa osallistumista valmisteltaviin asioihin! Kun kokouksia vielä harvennetaan, niin Eloisan viranhaltijat voisivat edes joskus kysyä meidän mielipidettä vaikka
Webropol-kyselyllä. Kokoukset ovat auttamattomasti liian harvoin!

Vammaisneuvoston tulisi kuulla ennen muutostentekoa palveluja koskien. Tässä onnistui vain kuljetuspalvelujen kilpailutus. Muut asiat tulivat valmiina tiedoksi merkittäväksi.

Napakkuutta muttei toistoja, puheenvuorot esille, liikaa on hiljaisuutta jäsenistölläkin. Suoruutta, toivon että ollaan myös hyvinvointialueen puolella ja Ha meidän puolella.
Byrokratia on kamalaa ja sitä on helpotettava!

Puuhastelusta tulisi pyrkiä eroon. Osallisuuden ja yhdenvertaisuudenedistämiseen vammaisneuvoston sisällä tulisi panostaa.


